

26 июля 1977 г.

— СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

СПЕХ

увидят спектакль для детей «Сказка про Емелю» и концертное обозрение для взрослых «В 12 часов по ночам».

За 40 дней гастролей спектакли ленинградцев увидят зрители Осаки, Иокогамы, Кобе, Киото и других городов Японии.

— Это не первая наша поездка за рубеж, — сказала директор театра К. Орлова. — Со спектаклями нашего театра знакомы зрители Болгарии,

Венгрии, Польши, а с нашим «Емелей» в прошлом году на Международном фестивале кукольных театров познакомились во Франции. Представлять советское искусство за рубежом в год славного юбилея 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции очень ответственно, и мы готовились к этим гастролям особенно тщательно. Спектакли будут идти с синхронным переводом, но некоторые сцены мы подготовили на японском языке.

Н. СЕРГЕЕВА,
наш соб. корр.

ЛЕНИНГРАД.

В Токио начались гастроли Ленинградского большого театра кукол. Японские зрители